
Referat af Generalforsamling Skæring Hede Nord den 22.05.2023 
 

Deltagere:  Grundejere og GF’s bestyrelse – Afholdt i Skæring Kirke. 
Referat af Generalforsamlingen,  formandens beretning samt regnskabet findes på 
Grundejerforeningens hjemmeside. www.grundejerforeningen-skaeringhedenord.dk 

 
Dagsordens punkter med referat. 
1. Valg af dirigent. Niels Herping-Hansen vælges.  

Valg af referent. Ida Boisen vælges. 
Bestyrelsens beretning v. formand. Søren Holmegaard gennemgår årets gang. Beretning vedlagt 
som bilag.  
Kommentarer som opfølgning på formandens beretning. 
Børge Nissen Bjergfyrvej foreslår, at vi støtter op om Botanisk haves 150 års jubilæum og bygger 
redekassen.  
Det oplyses at Skæring fællesråd arbejder med trafik og skovrejsning. 
Peter Klinksten Hægvej påpeger:  
- at grundejerforeningen skal være medlem af fællesrådet 
- at der mangler cykelsti 
- at trafikken bør begrænset til 40 km.  
- at Bus nr. 17 bør være en direkte forbindelse til Århus centrum nu hvor området er opgraderet til 
helårsbeboelse.  
Han opfordrer bestyrelsen til at nedsætte div. arbejdende udvalg med de forskellige aktuelle sager. 
Jørgen Marvig Fyrrevej opfordrer til, at grundejerforeningen henvender sig til kommunen vedr. 
trafik og lokale forhold og samtidig orienterer Fællesrådet herom. Han gør opmærksom på at 
Fællesrådet ikke tager sig af alle opgaver og emner og vi er kun os selv til at passe på området. 
Lis Stenfælt Sogneskællet orienterer om forsøg i området med 40 km begrænsning. 
Bent? Åstrup Strandvej påpeger at fjernvarme, kloak og elforsyning’s arbejdet efterfølgende har 
givet problemer på vejene. Han og naboen har henvendt sig selv til kommunen. 
Formandens beretning godkendes. 

 
2. Regnskab v. kasserer Lasse Hansen. Lasse gennemgår regnskabet. 

Vedlagt som bilag. 
Foreningens kassebeholdning pr. 31.12.2022 er kr. 41.468,75  
Aktuelt har vi 81 medlemmer.  
Regnskabet godkendes. 
 

3. Til nye beboere – hvorfor har vi en grundejerforening og hvad laver vi. 
Søren Holmegaard fortæller om foreningens arbejde.  
Elin? spørger om hvorfor vejlauget og GF ikke er lagt sammen. Forklaringen er at GF og vejlauget 
ikke arbejder med samme opgaver og ikke dækker samme område. 
 

4. Behandling af rettidige indkomne forslag. 
Nancy Falrup forslår:  
- at Bjergfyrvej og Granstien bliver angivet på GF skitse så de kommer med i område 
afgrænsningen. Det undersøges af grundejerforeningen, hvorvidt de hører til i Grundejerforeningen 
Skæring hede nord. 
- at GF har en hensigts erklæring som grundejere opfordres til at følge for at bevare vores grønne 
område. I denne hensigtserklæring udlægger hver grundejer et stykke af grunden til ”Vild med 
vilje” og biodiversitet.  



 
Nancys forslag kan ikke vedtages som det foreligger men vi kan som Grundejerforening blive enige 
om at alle opfordres til at plante flere træer. 
 

5. Fastsættelse af kontingent. 
Bestyrelsen foreslår at vi hæver kontingent til 200,- kr.  
Salen opfordrer bestyrelsen til at vise et budget og vise hvad pengene skal bruges til.  
Bestyrelsen trækker forslaget og udarbejder budget til senere. 
Kontingentet vedtages til kr.100,-  
 

6. Valg af 3 bestyrelses medlemmer i 2022: 
Ida Boisen er på valg og ønsker genvalg.  
Nancy Flarup er på valg og ønsker ikke genvalg. 
Helle Færge er ikke på valg men ønsker at udtræde af bestyrelsen. 
Lasse Hansen kasserer genopstiller ikke for 2 år. 
 
Ida Boisen, Koglestien 8 genvælges for 2 år. 
Lasse Hansen, Nordmandvej 35  vælges for et år til bestyrelsen. 
Sanne Krause, Hedevangsvej 3 vælges for 2 år.  
Jogan Jakob Løchte, Kaprifolievej 12 vælges for 2. år .  

Konstituerende bestyrelsesmøde afholdes Tirsdag den 13.6 klokken 19 hos Ida Boisen Koglestien 8. 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 
Revisor Kristian Rønnebæk på valg – genopstiller og vælges for et år. 
Revisorsuppleant Jens Ove Hansen – genopstiller og vælges for et år. 
 

8. Evt. 
Der spørges til Tækker Group’s aktivitet på markerne. GF opfordres til at kontakte Skæring 
fællesråd, der skulle være orienteret. 
Bent? Åstrup strandvej foreslår en cykelvej mellem Svinbovej og Skovlundvej med kontakt til 
fjernvarmestien og Grenåvej. 
Grundejerforeningen af 1945 retter mundtlig forespørgsel til Skæring Hede Nords GF, om det er 
muligt at udvide GF’s området, da de afsøger muligheder for at blive en del af noget større. 
Tour de Skæring 3. juni annoncers i udhængs skabene. 
Sankt Hans - I år laver vi et børnebål klokken 18 – voksenbålet tændes klokken 20. 
Opfordring fra grundejere til reetablering af borde bænke sæt, da de gamle og ødelagte fjernes 
inden Sankt Hans. 

 
 
13.6.2023 
 
Ida Boisen, referent.   Søren Holmegaard, formand. 
 


